Szerkessziik meg a haromszog AC oldalara kifelé az ACE szabélyos haromszoget.
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Az igy nyert BOE haromszog C-nél levé szoge nyilvan derékszog. Allitjuk, hogy BCE éppen a kivant tulajdonsagu
haromszog, ehhez csak azt kell belatnunk, hogy EB = C' D-vel. Ez pedig kovetkezik abboél, hogy az AC'D haromszoget
A koriil 60°-kal elforgatva az AEB haromszoget kapjuk (esetleg mindkettd elfajulo, azaz A, C, D, ill. A, E, B egy
egyenesbe esik, ez akkor all fenn, ha A< = 120°).

A bizonyitasban nem hasznaltuk fel, hogy A<t > 120°, csupan azt, hogy C'<t = 30°.
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